



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

Klasa: UP/II-034-02/10-01/688

Urbroj: 354-01/10-10

U Zagrebu, 14. rujna 2010.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Narodne novine d.d., Zagreb, na Odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave broj: N-05-V-112229-310310, za nabavu tonera, naručitelja HEP-OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o., PRIJENOSNO PODRUČJE SPLIT, Split, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 21/10) te članaka 134. stavka 1., 151. i 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 110/07 i 125/08) donosi slijedeće

R J E Š E N J E

1. Žalba žalitelja odbija se kao neosnovana.
2. Zahtjev žalitelja za naknadom troškova postupka odbija se kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, HEP-OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o., PRIJENOSNO PODRUČJE SPLIT, Split, objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv za nadmetanje broj N-05-V-112229-310310, za nabavu tonera. Kriterij odabira je najniža cijena.

U otvorenom postupku javne nabave dostavljene su četiri ponude, od kojih su tri ocijenjene prihvatljivima. Naručitelj je donio Odluku o odabiru najpovoljnije ponude broj 13/10 kojom je kao najpovoljniju ponudu odabrao ponudu ponuditelja PAPIRUS CO. d.o.o., Split. Na predmetnu Odluku o odabiru žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao, žalitelj Narodne novine d.d. Zagreb.

Žalitelj se žali da mu uz Odluku o odabiru naručitelj nije dostavio i presliku Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, koju je bio dužan dostaviti temeljem članka 86. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi. Predlaže poništenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i poništenje postupka javne nabave te traži naknadu troškova postupka.

Naručitelj je podneskom obavijestio ovo tijelo da je uvažavajući žalbeni navod, sukladno članku 153. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi, ispravio propust učinjen prilikom dostave Odluke o odabiru i to na način da je u prilogu ispravke svoje radnje žalitelju dostavio Odluku o odabiru broj 13/10 sa Zapisnikom o pregledu i ocjeni ponuda.

Članak 153. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi propisuje da ako naručitelj nakon zaprimanja žalbe, nađe da je ona djelomično ili u cijelosti osnovana može, ispraviti radnju,

poduzeti činjenje ili provesti drugi postupak, ili može postojeću odluku staviti izvan snage i zamijeniti je drugom odlukom, ili poništiti postupak javne nabave te o tome obavijestiti sudionike postupka na način određen ovim Zakonom u roku od pet dana od primitka žalbe.

Člankom 153. stavkom 5. Zakona o javnoj nabavi propisano je da će u slučaju kad naručitelj postupa po stavku 1. ovog članka, Državna komisija po službenoj dužnosti kontrolirati da li je odlučeno o svim zahtjevima i nastaviti žalbeni postupak u slučaju kada naručitelj to nije odlučio.

Postupajući po žalbi žalitelja utvrđeno je da su NARODNE NOVINE d.d., Zagreb, u žalbi postavile žalbeni zahtjev za poništenje Odluke o odabiru i za poništenje cijelog postupka javne nabave pa slijedom toga, sukladno članku 153. stavak 5. Zakona o javnoj nabavi, ovo tijelo nastavlja žalbeni postupak jer naručitelj nije odlučio o žalbenim zahtjevima žalitelja.

Žalba žalitelja je dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je neosnovana.

U tijeku postupka pred ovim tijelom izveden je dokaz pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala koji se sastoji od Odluke o početku postupka javne nabave, objave u Elektroničkom oglasniku javne nabave u „Narodnim novinama“, Dokumentacije za nadmetanje, Zapisnika o otvaranju ponuda, Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, Odluke o odabiru najpovoljnije ponude, žalbe žalitelja, dokaza o pravovremenosti izjavljene žalbe, cjelovitih ponuda žalitelja i odabranog ponuditelja, te ostalih dokaza.

Žalitelj u svojoj žalbi ističe da mu Naručitelj uz pobijanu Odluku nije dostavio i presliku Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, zbog čega žalitelj nije bio u mogućnosti utvrditi razloge neprihvatanja njegove ponude.

Naručitelj je, kako je to već ranije istaknuto, ocijenio žalbu osnovanom te ispravio propust učinjen prilikom dostave Odluke o odabiru i to na način da je u prilogu ispravke svoje radnje žalitelju dostavio Odluku o odabiru broj 13/10 i Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda.

Ovo tijelo je ocijenilo da navedenim postupkom naručitelj nije odlučio o svim zahtjevima iz žalbe te sukladno članku 153. stavku 5. Zakona o javnoj nabavi nastavlja žalbeni postupak. Postupajući po službenoj dužnosti temeljem članka 141. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi, a u odnosu na bitne povrede Zakona opisane u članku 140. istog Zakona, ovo tijelo nije utvrdilo bitne povrede propisane navedenom odredbom. Kako je uvidom u dokazni materijal utvrđeno da je ponuda žalitelja osnovano isključena iz postupka odabira te kako ovo tijelo nije utvrdilo bitne povrede Zakona iz članka 140. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u točki 1. izreke ovoga Rješenja.

Žalitelj, NARODNE NOVINE d.d. Zagreb, postavio je zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka kojim traži da mu se nadoknade troškovi plaćene naknade za vođenje postupka u iznosu od 5.000,00 kuna i troškovi upravne pristojbe u iznosu od 70,00 kuna, ukupno 5.070,00 kuna. Zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka je posve određen, specificiran i dostavljen prije donošenja rješenja, sukladno članku 158. stavak 3. Zakona o javnoj nabavi.

O zahtjevu za naknadom troškova žalbenog postupka odlučeno je kao u točki 2. izreke ovog Rješenja, budući da članak 158. Zakon o javnoj nabavi pravo na naknadu troškova vezuje uz uspjeh žalbe, a kako je žalba žalitelja neosnovana, shodno tome žalitelju ne pripada pravo

na naknadu troškova. U skladu s iznesenim zahtjev za naknadu troškova odbijen je kao neosnovan.

Temeljem svega naprijed navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



Dostaviti:

1. HEP-OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA d.o.o., PRIJENOSNO PODRUČJE SPLIT
Split, Ulica kneza Ljudevita Posavskog 5
2. NARODNE NOVINE d.d., Zagreb, Ivana Šibla 1
3. PAPIRUS CO, d.o.o., Split, Šegedinova 1
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
6. Pismohrana, ovdje